Fundamentos de Electronica 2016-2017

Para los circuitos siguientes, basados en AO en lazo cerrado:

v1—:[|:WI$1 R >

2:T|'_ ILl VVYV

§RL R;

R1
R, —W\—
V; _IEW >
~ Ry| Rs 3R:

Vv,

_I:'WV——'WV—
:_I-_ ILl§RL

Comprobar que la intensidad I,:

e No depende de R..
e Esdirectamente proporcional a la diferencia de voltajes de entrada V, -V,

CLASES PARTICULARES, TUTORIAS TECNICAS ONLINE
LLAMA O ENVIA WHATSAPP: 689 45 44 70

Carta (g

ONLINE PRIVATE LESSONS FOR SCIENCE STUDENTS
CALL OR WHATSAPP:689 45 44 70

www.cartagena99.com no se hace responsable de la informacion contenida en el preser‘% ﬁ%%%@%%&%g
Articulo 17.1 de la Ley de Servicios de la Sociedad de la Informacién y de Comercio Electronico, de 11 de julio de 2002.
Si la informacién contenida en el documento es ilicita o lesiona bienes o derechos de un tercero haganoslo saber y serd retirada.



